

“大杨”休战全员顶上

昨晚青岛男篮以101:110不敌北京队遭遇“三连败”

早报3月12日讯 3月12日晚进行的本赛季CBA联赛常规赛第39轮比赛中,继续客场作战的青岛国信制药队在杨瀚森休战情况下,队员们放下包袱与北京首钢队激战到最后一刻。虽然101:110不敌对手,但球队不服输的拼劲还是得到了充分展现。

上轮客战北控队,杨瀚森在争抢篮板时倒地。虽然经过中场调整,他继续参加了下半场比赛,但杨瀚森的伤情还是引起了俱乐部的重视。第二天,杨瀚森到医院拍片检查后并无大碍。不过出于保护球员的目的,主教练刘维伟安排杨瀚森休战。韦瑟斯庞、米奇、王睿泽、赵嘉义和段昂君组成青岛男篮首发,而北京队则由周琦

领衔出战。本场比赛前,两队状态迥异,青岛男篮遭遇两连败,而北京队则取得了一波六连胜。

青岛男篮开场以5:2反客为主,周琦连取4分帮助北京队反超了比分。青岛男篮三分线外手感不错,赵嘉义、米奇、贾诚先后命中四记三分。首节战罢,青岛男篮以22:29落后对手。次节,米奇连续内线制造杀伤,通过罚球帮助青岛男篮将分差缩小到3分。鲍威尔三分命中,青岛队在半场时将比分追至55平。

第三节比赛中,米奇连续拉到外线投篮,让负责防守的周琦颇为不适,而能突能投的韦瑟斯庞继续扮演核心角色。双方比分一直处于胶着,王睿泽在本节还有4分钟结束时命中本场第一球。作为球队队长,近期王睿泽的表现出现起

伏,这也成为青岛队连败的原因之一。替补上场的鲍威尔连得5分,帮助青岛男篮以74:71实现反超。韦瑟斯庞抢下后场篮板发动反击,鲍威尔命中三分。第三节战罢,青岛男篮以79:75领先对手。

末节比赛开始后,北京队一波9:2反超比分。米奇替换鲍威尔上场,赵嘉义命中三分。决战时刻,鲍威尔替换上场后连得9分。最后33秒,王睿泽连中两记三分,一度将分差缩小至3分。韦瑟斯庞上篮遭遇曾凡博封盖,最终青岛男篮以101:110不敌对手,无奈地吞下“三连败”苦果。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)



青岛男篮外援鲍威尔在比赛中。
新华社发

金融为民“燃”动全城

2025年“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动启动

早报3月12日讯 3月12日,2025年“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动拉开帷幕。该活动以“保障金融权益 助力美好生活”为主题,由青岛金融监管局携手人民银行青岛市分行、青岛证监局、青岛市委金融办、青岛市公安局、青岛日报报业集团主办。

此次活动包括地铁主题专列、金融消保能量站、全城联动宣传等形式,将金融知识“搬”进市民日常生活,为岛城注入金融安全“强心剂”。现场,青岛金融监管局发布了“为民办实事”十大典型案例,彰显了“金融为民”成效:交通银行“交心办”数字平台实现近百项民生服务“掌上办”;青岛农商银行“小微云”终端将政务服务延伸至1546个乡村;中国人寿升级后的“琴岛e保”让参保群体医疗负担直降26%。

启动仪式现场,随着大屏幕倒计时归零,青岛地铁2号线首列“金融消费主题专列”正式发车。作为本次活动的核心场景,五四广场地铁站“城市展厅”与广兴里街区同步点亮“金融消保能量站”。现场以“互动装置+专家咨询”格式布局,将金融术语融入鲜活



活动现场吸引了大量市民游客。

的生活场景。

2024年青岛金融监管局携手中央驻青金融管理部门,共同织密“大消保”网络,集中力量整治侵害消费者权益的突出问题,将“为民办实事”的政策举措落到实处,倾心倾力解决人民群众的

“急难愁盼”,青岛金融系统通过专项清理行动,成功唤醒消费者“沉睡”资金超过12亿元。在金融纠纷化解方面,创新的“云调解”模式,使得线上调解率跃升至95%,显著提升了金融服务的温度和效率。

(本报记者 摄影报道)

青岛市城市管理局党组成员、副局长马锦秀做客民生在线 打造更多保洁示范片区

如何加强对违规张贴小广告的治理力度?

马锦秀:目前,我市城市管理综合行政执法部门主要采取四方面举措加大对乱贴乱画小广告治理工作的惩戒力度:一是以严查促成效。综合运用执法查处、停机停号等手段,2024年,全市共立案查处930余起,罚款22万余元,停机停号2600余个,通过严格执法形成执法震慑。二是以执法促管理。先后对接市发改委、市供电公司、市能源集团等部门,推动缴费单无纸化。三是以督导促整改。实行“红黄牌”制度,对市南区、市北区、李沧区10个街道办事处进行红黄牌预警,对未履行市容和环境卫生责任的街道办事处及时立案查处。四是典型示范促整体提升。积极做好典型经验推介,通过召开现场会示范引领、面上推广,在全市范围内形成以点带面、促进全局的治理新格局。

网友:居民装修产生的垃圾是否可以直接放到垃圾桶中?如何获得专业处理的联系方式?

马锦秀:青岛市装修垃圾的运输处置目前是市场化运作,由装修垃圾产生者承担运输处置费用,可自行选择运输企业清运,也可以委托物业服务企业代为清运。清运价格实行市场调节。居民产生的装修垃圾不能随意堆放、弃置,不能投入生活垃圾桶。需委托具备建筑垃圾运输核准的企业和车辆清运至分拣处置场处理,不允许随意倾倒或填埋。青岛市城市管理局网站动态公示我市装修垃圾运输、处置单位相关信息,市民可随时查询联系。

(观海新闻/青报全媒体记者 贾臻)

“民生在线”下期预告

网谈时间:3月14日(周五)14:30—16:00

网谈单位:市市场监管局

“振超技能大奖”揭晓

早报3月12日讯 记者近日从青岛市人力资源和社会保障局获悉,经过层层选拔和严格评审,青岛中车四方车辆轨道有限公司的任志超、青岛市技师学院的王明辉两名高技能人才脱颖而出,荣获青岛市第十七届职业技能大赛的最高荣誉——“振超技能大奖”。

35岁的任志超是青岛中车四方车辆轨道有限公司车辆电工、高级技师。参加工作以来,主要从事铁路客车车辆检修电工、设备、塞拉门相关工作,凭借多年工作经验以及对本职工作的刻苦钻研,先后主持参与了多项技术攻关和重大生产异常问题的解决。26岁的王明辉是青岛市技师学院在聘副高级实习指导教师、电工高级技师。先后荣获山东省技术能手、新时代齐鲁最美青年、全国青年岗位能手、全国技术能手等荣誉称号。在他的指导下,青岛市技师学院有多名同学在省级、全国性职业技能竞赛中取得优异成绩。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

生态共筑添新“绿”

早报3月12日讯 3月12日在全国第47个植树节来临之际,青岛市生态环境局城阳分局总支部委员会与青岛市固体废弃物处置有限责任公司党委携手,在青岛市固体废弃物处置有限责任公司一期山顶公园共同开展了“党建联建聚合力,携手植绿护生态”党建联建活动。

一期山顶公园曾经是一处生活垃圾填埋山,双方党员通过深入学习垃圾填埋作业的历史变迁、当前填埋堆体的运营维护及飞灰填埋作业情况,全面了解城市生活垃圾处置工作。青岛市固体废弃物处置有限责任公司作为美丽青岛的“消化器”,承担着市区垃圾处置的重任。座谈会上,联建双方围绕运行管理、应急处置、无废园区创建等关键议题展开深入交流,为双方在生态环保领域的深度协作搭建起了桥梁。

通过此次党建联建活动,双方整合资源,在绿色产业发展、生态环境建设等方面开展深度合作,下一步,联建双方将发挥各自优势、推动共同发展,形成互补共赢的良好合作格局,为打造宜居宜业的生态城市贡献力量。

(通讯员 路坤超)

我爱青岛 我有建议 我要说话 民生在线

主办:青岛市政府办公厅、青岛日报社

承办:青岛日报监督互动中心、观海新闻、青岛新闻网

媒体联动:青岛日报、青岛早报、青岛晚报、青岛观察、青岛网、青岛电视台、青岛广播电视台、青岛电视台

早报3月12日讯 3月12日,青岛市城市管理局党组成员、副局长马锦秀做客民生在线,围绕“实施环卫洁净工程,打造群众满意市容环境”主题与网友在线交流。

马锦秀介绍,今年青岛市城市管理聚力“建设群众满意的城市管理”核心目标,以攻坚环境卫生“七大行动”为主要抓手,深化“大环卫”体系建设,打造更多保洁示范片区,推动生活垃圾分类提级转型,构建建筑垃圾全过程管理体系,提升城乡环卫一体化、环卫保洁精细化、垃圾收运规范化、垃圾处置资源化水平,让市民群众切实感受到看得见的变化,让城市生活更美好。

网友:小广告是城市的“牛皮癣”。请问